



中国科学院院士王以政参加医院举办的麻醉学科科研创新与高质量发展学术会议暨盛京麻醉与神经科学学术会议

9月14日，医院麻醉科举办了麻醉学科科研创新与高质量发展学术会议暨盛京麻醉与神经科学学术会议。中国科学院院士王以政、医院副院长许巍参会并讲话。

王以政院士长期从事神经生物学领域研究，现任复旦大学教授，历任中国科学院神经科学研究所副所长、神经科学国家重点实验室主任。组织建成军事医学研究院脑科学研究中心，承担国家和军队重大科研项目30余项。此次会议他深入探讨了“创伤后应激障碍与深部脑刺激”的课

题，揭示了PTSD背后的神经生物学机制，带来了最前沿的研究观点和创新治疗方式，为这一心理障碍的治疗开辟了新的视野。

许巍对医院麻醉科的高质量发展给予肯定。希望麻醉学科能够继续秉持创新精神，借助多学科联合发展的强大助力，不断探索前行，为实现我国从“麻醉大国”到“麻醉强国”的目标贡献力量。

中国医师协会麻醉学医师分会副会长、麻醉科主任赵平教授担任大会主席并致开幕词，同时分享了“麻醉与发育期大脑——特

别关注脑白质损伤”方面的研究成果。

长江学者特聘教授李涛、许琪，国家杰出青年科学基金获得者赵春杰以及国家重大与重点项目的研究专家刘克玄、徐广银、郑平、陈向东、赵伟东等来自国内相关领域的专家、学者，围绕大数据赋能围术期临床研究、青少年情绪问题、围术期创新应用研究、纹状体发育与情感障碍等多个前沿课题进行了专题讲座与交流。

麻醉二科 / 贾宇飞